

各位

本 社 所 在 地 東京都港区赤坂三丁目 7番 13 号会 社 名 株 式 会 社 ア エ リ ア (コード番号 3 7 5 8) 代表者の役職名 代表取締役社長 小 林 祐 介 お 問 合 せ 先 管 理 本 部 長 上 野 哲 郎 TEL:0570-000715 Mail:ir@aeria.jp/URL https://www.aeria.jp/

株式会社リベル・エンタテインメント 本格海戦ゲーム『蒼焔の艦隊』 サルベージ「真・蒼焔祭」開催! 〜新たに戦艦「日向改(夢想の鉄城)」が参戦〜



当社の連結子会社であります株式会社リベル・エンタテインメントが運営する本格海戦ゲーム『蒼焔の艦隊』(そうえんのかんたい、iOS/Android/DMM Games)は、2025年6月25日(水)よりサルベージ「真・蒼焔祭」を開催し、新たに戦艦「日向改(夢想の鉄城)」が参戦することをお知らせいたします。

■サルベージ「真・蒼焔祭」

サルベージ「真・蒼焔祭」が開催され、新たな真・蒼焔祭艦として戦艦「日向改(夢想の鉄城)」が参戦します。本サルベージでは、★5艦艇を獲得で真・蒼焔祭艦いずれかが確定のほか、10連サルベージの挑戦回数に応じたおまけと、対象艦の獲得で特典がもらえるラッキーボーナス付きです。

【開催期間】

2025年6月25日(水)17:00~7月6日(日)16:59





▲戦艦「日向改(夢想の鉄城)」 左:スクリーンショット 右:イメージイラスト

■蒼焔の艦隊 概要

タイトル 蒼焔の艦隊 (読み方:そうえんのかんたい)

アプリ アイコン



制作・企画 株式会社リベル・エンタテインメント

開発・運営 株式会社ランド・ホー

配信開始日 2017年9月1日

価格 基本プレイ無料(一部アイテム課金制)

カテゴリー 本格海戦ゲーム

対応 OS iOS/Android/DMM Games ※機種によりご利用頂けない場合があります。

公式サイト https://www.soenkantai.com

iOS https://itunes.apple.com/jp/app/id1244059145?mt=8

Android https://play.google.com/store/apps/details?id=jp.co.liberent.soennokantai&h

1=ja

DMM GAMES https://www.soenkantai.com/dmg/

公式 X @soennokantai

権利表記 ©Liber Entertainment Inc. All Rights Reserved.

■株式会社リベル・エンタテインメントについて

リベル・エンタテインメントはソーシャルゲーム、スマートフォンアプリの開発から運営まで多岐にわたり展開しています。社名のリベル(Liber)とは「生産と豊穣」を司る古代ローマ神の名前で、穀物が豊かに実るように、豊かな発想でクリエイティブなエンタテインメント作品を生み出したいと思い名付けました。

■本件に関するお問い合わせ先

株式会社リベル・エンタテインメント

東京都千代田区内神田 3-6-2 アーバンネット神田ビル 9F

E-mail: pr@liberent.co.jp URL: http://liberent.co.jp/

※IR に関するお問い合わせは、子会社ではなく当社(ir@aeria.jp)へお問合せください。

以上